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74 respostes 

QUINS CREUS QUE SON ELS 5 PRINCIPALS PROBLEMES AMBIENTALS 
LOCALS? 

Trànsit de vehicles 36 10 % 

Soroll 32 9 % 

Contaminacio atmosfèrica i/o males olors 33 9 % 

Bruticia dels carrers 43 12 % 



Degradació del mobiliari urbá o vandalisme 18 5 % 

Excessiva densitat construida o de població 14 4 % 

Qualitat de l'aigua de consum 16 5 % 

Abocaments incontrolats de residus 10 3 % 

Excrements d'animals 4 3 12 % 

Excés de residus i manca de reciclatge 21 6 % 

M a n c a d'espais per passejar i descansar 7 2 % 

Qualitat o manteniment dels espais verds i naturals 15 4 % 

Brutícia a les platges, la costa, ribes dels rius o llacs 27 8 % 

Problemática associada amb la indústria 9 3 % 

Degradació de les zones de conreu 5 1 % 

Sols contaminats 4 1 % 

Danys als parcs, boscos o a la fauna 15 4 % 

Kita 2 1 % 

Amb quina freqüencia realitzes les següents mesures 
d'estalvi i ambientals? 









1 53 72 % 

2 15 20 % 

3 4 5 % 

4 2 3 % 

Faig separació selectiva a casa (vidre, paper, plastics, piles, etc) 

1 37 50 % 

2 14 19 % 

3 19 26 % 

4 4 5 % 

Utilitzo paper reciclat i/o compro articles reciclats en llocs de segona ma 
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Evito comprar productes envasats 
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Vaig a comprar amb carretó o cistell per evitar consum de bosses de 
plastic 























1 

2 

3 

4 

8 

30 

28 

8 

11 % 

41 % 

38 % 

11 % 

Oferta cultural 
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Accessibilitat per a persones amb discapacitat 
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Comerlos 
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Infraestructura turística i/o de lleure 
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Vivenda social protegida 
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Parcs i jardins 
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Protecció del patrimoni historic i cultural 
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carrils per a bicicletes 




